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9.

Jlabopamopuasa paboma No 4

3arpy3uts nporpammy IlpoBoanuk
Co3znartb Ha qucke C: CTpYKTypy Harnok

MY | ACT SUB
BGI EXE

Coznarp B manke EXE tekcroBbiii haitn CUCTEMbI CHUCJIEHUSL.
OTKpBITh TEKCTOBBIN (hailyl 1 HaOpaTh OCHOBHBIE IIPaBUIIa TIEPEBOJIA YHNCET U3 OJHOW CHCTEMBI
B JIPYT'yIO, COMPOBOXK/1ast KAXkA0€ MPaBUJIO PEIICHUEM CIICTYIOLIUX 3a/1a4:

a) 165,12510 9 X2,16

0) 10101,101, = Xjo

B) CAle - X10

F) CA16 > X2

Cosnate B manike LAST tekcroBsrii paiin IBOUMYHAA APUPMETHUKA.
OTKpBITh TEKCTOBBIN (hailin u onucaTh pelieHre cleayrolInuX 3a1a4:

a) 11001, * 10011, + 10101, = X,

0) 1110011,-10101,= X;

[Tepemectuts ¢aitn CUCTEMbBI CHUCJIEHUA B nanky SUB.
[TepeumenoBats (aitn CUCTEMbBI CUUCJIIEHUSA B ¢aiin ¢ umenem [MPABUJIA
INEPEBO/IA.

IMoka3aTs padoTy mpenoaaBaTeso

VY aanuTh Co31aHHYIO CTPYKTYDPY.

10. Ouuctuts Kop3uny.



